
Effective as of 1 December 2022 Raiffeisen Centrobank AG has transferred its 
certificates business to Raiffeisen Bank International AG including (i) all associated 
rights and obligations, and (ii) the legal position as issuer of existing securities, 

i.e. outstanding securities issued by Raiffeisen Centrobank AG. Therefore, as of  
1 December 2022, Raiffeisen Bank International AG constitutes the issuer of and the debtor 
under the securities referred to in the product brochure. 

Please be aware that the product brochure reflects the legal situation at the date of its creation 
and does not contain any updated information about the issuer.



	▪ Podkladové	aktívum:		
STOXX®	Global	Select	Dividend	100	Price	Index	EUR	

	▪ Príležitosť	získať	kupón	vo	výške	20%	(3,07%	ročne/2,84%	p.a.)*,		
ak	sa	index	bude	nachádzať	na	konci	splatnosti	
aspoň	na	rovnakej	úrovni	alebo	vyššie	ako	úvodná	hodnota

	▪ 100%	garancia	istiny	ku	koncu	splatnosti

	▪ Splatnosť	6,5	roka,	permanentná	likvidita,	riziko	emitenta

	▪ Ďalšie	príležitosti	a	riziká	na	nasledujúcich	stranách
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STOXX® je registrovaná ochranná známka spoločnosti STOXX Ltd. 
*Ročný výnos je vypočítaný prostredníctvom jednoduchého úročenia (úrok sa počíta vždy len z pôvodnej istiny),  
p.a. výnos je vypočítaný prostredníctvom zloženého úročenia (úrok sa pripisuje k istine a zvyšuje základ na úročenie v ďalšom období).
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INVESTIČNÝ PRODUKT SO	100%	ZAISTENÍM	ISTINY
GARANTOVANÝ	CERTIFIKÁT



Venujte prosím pozornosť upozorneniu o rizikách uvedenému na konci tejto produktovej brožúry.

ZÁKLADNÉ ÚDAJE
Emitent	 Raiffeisen	Centrobank	AG
Garant* Raiffeisen Centrobank AG

Emisia	 priebežné	emisie
ISIN	 ATSKUS4PREM8
Emisná cena	 100%
Nominálna hodnota	 USD	1.000
Poplatok za obstaranie kúpy1  do	3,00%
Upisovacie obdobie2		12.05.	-	02.06.2021
Úvodný deň ocenenia	 10.06.2021
Deň finančného vysporiadania	11.06.2021
Finálny deň ocenenia	 07.12.2027
Deň splatnosti	 13.12.2027
Zaistenie istiny	 100%	v	deň	splatnosti	
Podkladové aktívum STOXX®	Global	Select		

Dividend	100	Price	Index	(EUR)
Úvodná hodnota Uzatváracia	hodnota		
podkladového	indexu	v	úvodný	deň	ocenenia
Kupón 0%	alebo	20%	nominálnej	hodnoty
Dátum výplaty kupónu 13.12.2027
Splatenie Za	predpokladu,	že	sa	bude		

uzatváracia	hodnota	indexu	nachádzať	
vo	finálny	deň	ocenenia	na	alebo	nad	

úvodnou	hodnotou,	získajú	investori	
spolu	s	istinou	(100%	nominálnej	
hodnoty)	aj	kupón	vo	výške	20%	

nominálnej	hodnoty.	V	opačnom	prípade	
sa	splatenie	v	deň	splatnosti	uskutoční	

na	100%	nominálnej	hodnoty.	Splatenie	
v	deň	splatnosti	závisí	od	platobnej	

schopnosti	Raiffeisen	Centrobank	AG*.
Kótované na burze	 Stuttgart
Ceny	 www.rcb.at

	

*	Raiffeisen	Centrobank	AG	je	100%	dcérou	
Raiffeisen	Bank	International	AG	–	rating	RBI:	

www.rbinternational.com/ir/ratings
1  Poplatok  za  obstaranie  kúpy  nepredstavuje  produktové 
náklady, a teda nie je zahrnutý vo výpočte Zníženie výnosu. 
2  Raiffeisen Centrobank AG si vyhradzuje právo predčasne 
ukončiť, prípadne predĺžiť upisovacie obdobie.
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GLOBÁLNE	AKCIE	SO	100%	ZAISTENÍM	ISTINY

USD	Premium	garantovaný	certifikát	4	umožňuje	investorom	ku	koncu	splatnosti	získať	kupón	
vo	 vopred	 stanovenej	 výške	20%	 (3,07%	 ročne/2,84%	p.a.),	 ak	 sa	 podkladový	 index	
STOXX®	Global	Select	Dividend	100	bude	nachádzať	po	šesť	a	pol	roku	(07.12.2027)	
aspoň	na	alebo	nad	jeho	úvodnou	hodnotou	zo	dňa	10.06.2021.	V	prípade	negatívnej	
výkonnosti	indexu	sa	pri	splatnosti	uplatní	100%	zaistenie	istiny.
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Splatnosť	 certifikátu	 je	 6,5	 roka.	 Raiffeisen	 Centrobank	 počas	 celého	 trvania	 poskytuje	
nepretržitú	likviditu.	To znamená, že certifikát je možné pred dňom splatnosti (13.12.2027) 
kedykoľvek predať za aktuálnu trhovú odkupnú cenu.

Globálny	 akciový	 trh	 vďaka	 pozitívnym	 správam	 ohľadom	 vakcíny	 proti	 vírusu	 COVID-19	
zaznamenáva	 po	 minuloročnom	 prepade	 výrazný	 nárast.	 Optimistický	 výhľad	 ekonómov	 v	
prípade	 očakávaného	 oživenia	 ekonomiky	 môže	 tento	 trend	 posilniť	 aj	 v	 nadchádzajúcom	
období.	Mnohí	investori	sa	preto	začali	zaujímať	o	investovanie	na	akciovom	trhu,	no	stále	sa	
môžu	obávať	plného	trhového	rizika,	ktoré	je	s	tým	spojené.	

V	 trhovom	prostredí,	 v	 ktorom	dominuje	neistota,	 sú	obzvlášť	populárne	 investičné	 riešenia	
s	 garanciou	 istiny.	 Pre	 opatrných	 investorov,	 ktorí	 očakávajú	 nulovú	 alebo	 aspoň	 mierne	
pozitívnu	 výkonnosť	 globálnych	 akcií,	 predstavuje	 USD	 Premium garantovaný certifikát 4 
atraktívnu	 príležitosť.	 Okrem	 100%	 zaistenia	 istiny	 ponúka	 tento	 certifikát	 možnosť	 získať	
ku	 koncu	 splatnosti	 kupón vo vopred stanovenej výške 20% (3,07% ročne/2,84% p.a.),	
ak	 sa	 podkladové	 aktívum,	 index	STOXX® Global Select Dividend 100,	 bude	 nachádzať	
na	 konci	 splatnosti	 vo	 finálny	 deň	 ocenenia	 (07.12.2027)	 aspoň	 na	 alebo	 nad	 svojou	
úvodnou	hodnotou.	V	opačnom	prípade,	teda	pri	negatívnej	výkonnosti	indexu,	sa	splatenie	
uskutoční	na	100%	nominálnej	hodnoty.	Podrobnosti	o	rizikách	a	príležitostiach	nájdete	na	
nasledujúcej	stránke.

FUNKCIONALITA
	▫ V	úvodný	deň	ocenenia	(10.06.2021)	sa	stanoví úvodná hodnota	(uzatváracia	hodnota	
indexu	STOXX®	Global	Select	Dividend	100).

	▫ Vo	 finálny	 deň	 ocenenia	 (07.12.2027)	 sa	 uzatváracia hodnota	 indexu	 porovná	 s	
úvodnou	hodnotou	a	uplatní sa jeden z nasledujúcich scenárov:

SCENÁR 1: Index sa bude nachádzať NA/NAD úvodnou hodnotou
Investori	získajú	spolu	s	nominálnou	hodnotou	aj	kupón	vo	výške	20%	nominálnej	hodnoty	
(USD	 200	 na	 USD	 1.000	 nominálnej	 hodnoty),	 ak	 sa	 index	 STOXX®	 Global	 Select	
Dividend	100	bude	nachádzať	ku	koncu	splatnosti	na	alebo	nad	úvodnou	hodnotou.	Táto	
suma	predstavuje	maximálnu	výplatu.

SCENÁR 2: Index sa bude nachádzať POD úvodnou hodnotou
V	 prípade	 negatívnej	 výkonnosti	 indexu	 na	 konci	 splatnosti	 sa	 uplatní	 100%	 zaistenie	
istiny	a	investor	nezíska	žiaden	kupón.	To	znamená,	že	splatenie	sa	uskutoční	na	100%	
nominálnej	hodnoty.



Venujte prosím pozornosť upozorneniu o rizikách uvedenému na konci tejto produktovej brožúry.

www.rcb.at/sk/
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VAMI OČAKÁVANÝ TRHOVÝ VÝVOJ

VÁŠ INVESTIČNÝ HORIZONT

pokles raststagnácia

< 3 roky > 5 rokov3 - 5 rokov

UPOZORNENIE
Uvedené	príležitosti	a	riziká	predstavujú	
výber	najdôležitejších	faktov	týkajúcich	sa	
produktu.
Chystáte	sa	kúpiť	produkt,	ktorý	nie	je	
jednoduchý	a	môže	byť	ťažké	ho	pochopiť.
Ďalšie	informácie	nájdete	v	Základnom	
prospekte	(vrátane	možných	zmien	a	
doplnení)	–	schválený	rakúskym	Úradom	
pre	dohľad	nad	finančným	trhom	(FMA),	
-	dokument	je	uložený	v	Österreichische	
Kontrollbank	AG	a	zverejnený	na	www.rcb.
at/en/securitiesprospectus		
(pred vykonaním investičného rozhodnutia 
odporúčame prečítať si prospekt),	ako	aj	
v	dokumente	s	kľúčovými	informáciami	
prezentovaného	produktu	v	časti		
„Klientske	informácie	a	regulačné	otázky“	na	
adrese	www.rcb.at/en/customerinformation

PRÍLEŽITOSTI
 ▫ Príležitosť dosiahnuť výnos:
S	týmto	garantovaným	certifikátom	môžu	investori	získať	výnos	aj	v	prípade,	že	hodnota	
indexu	nebude	rásť.

 ▫ Zaistenie istiny ku koncu splatnosti:
USD	Premium	garantovaný	certifikát	4	disponuje	100%	zaistením	istiny	ku	koncu	splatnosti,		
tzn.	v	deň	splatnosti	dostane	investor	najmenej	nominálnu	hodnotu	certifikátu.

 ▫ Sekundárny trh:
Flexibilita	prostredníctvom	permanentnej	obchodovateľnosti,	žiadne	správcovské	poplatky.

RIZIKÁ
 ▫ Žiaden výnos v prípade negatívnej výkonnosti indexu:
V	prípade,	že	sa	index	STOXX®	Global	Select	Dividend	100	nebude	nachádzať	ku	koncu	
splatnosti	na	alebo	nad	úvodnou	hodnotou,	investor	nezíska	žiaden	výnos	a	pri	splatnosti	
mu	bude	vyplatená	nominálna	hodnota	certifikátu	bez	kupónu.

 ▫ Kolísanie ceny certifikátu počas trvania:
V	priebehu	obdobia	do	splatnosti	môže	cena	certifikátu	klesnúť	pod	100%,	zaistenie	istiny	
platí	výhradne	ku	dňu	splatnosti.

 ▫ Riziko emitenta / Bail-In:
Certifikáty	 nie	 sú	 kryté	 systémom	 ochrany	 vkladov.	 Investori	 sú	 vystavení	 riziku,	 že	
spoločnosť	 Raiffeisen	 Centrobank	 AG	 nebude	 schopná	 plniť	 svoje	 platobné	 záväzky		
v	súvislosti	s	tu	popísaným	finančným	nástrojom,	napríklad	v	prípade	platobnej	neschopnosti	
(riziko	emitenta)	alebo	oficiálnej	 smernice	 (Bail-in)	a	 investor	môže	utrpieť	 celkovú	 stratu	
investovaného	majetku.

Stav k: 27.04.2021; zdroj: Reuters (.SDGP)  

Upozornenie: Výnosy dosiahnuté podkladovým aktívom  
v minulosti nie sú zárukou budúcich výnosov.  

PODKLADOVÉ AKTÍVUM: INDEX STOXX® GLOBAL SELECT DIVIDEND 100
	▫ Index	obsahuje	100	popredných svetových spoločností,	ktoré	dlhodobo	vyplácajú	
najvyššie	dividendy.

 ▫ Široká diverzifikácia: index	obsahuje	40	spoločností	z	Ameriky,	30	spoločností		
z	Európy	a	30	spoločností	z	Ázie/Pacifiku	z	11	rôznych	odvetví.

	▫ Medzi	známe spoločnosti	v	indexe	patria:	Allianz,	BMW,	Deutsche	Post,	HP,	IBM,	
Mitsubishi,	Pfizer,	Total,	Verizon	Communications	a	iné.

	▫ Akcie	v	indexe	sú zvyčajne menej volatilné ako celkový trh	a	z	dlhodobého	hľadiska	
môžu	vykazovať	stabilnú	výkonnosť.

VÝPLATNÝ PROFIL
Výkonnosť	indexu	počas	trvania	certifikátu	nie	je			
relevantná	pre	výplatu	na	konci	splatnosti.	
Na	konci	splatnosti	(vo	finálny	deň	ocenenia)		
sa	pre zistenie výkonnosti indexu	iba	porovná 	
uzatváracia hodnota	indexu	s	úvodnou hodnotou. 

VÝKONNOSŤ INDEXU SPLATENIE  SPLATENIE 
NA KONCI SPLATNOSTI NA KONCI SPLATNOSTI  SPOLU* 
 +50%	 100%	(istina)	+	20%	(kupón)	nom.	hodnoty	 USD	1.200
 +		1%	 100%	(istina)	+	20%	(kupón)	nom.	hodnoty	 USD	1.200
 +/-	0%	 100%	(istina)	+	20%	(kupón)	nom.	hodnoty	 USD	1.200
	-		1%	 100%	(istina)	nominálnej	hodnoty		 USD	1.000
	-	50%	 100%	(istina)	nominálnej	hodnoty		 USD	1.000
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* Predpoklad: investícia vo výške USD 1.000. Suma splatenia nezohľadňuje potenciálnu daň z výnosu.

MENOVÉ RIZIKO/PRÍLEŽITOSŤ
USD Premium garantovaný certifikát 4 je 
denominovaný v USD.	To	znamená,	že	
ak	je	cash	flow	z	certifikátu	(výplata	úroku,	
splatenie	istiny)	neskôr	prevedený	do	inej	
meny,	vznikajú	ďalšie	riziká	(ako	aj	príležitosti)	
plynúce	z	možných	výkyvov	menového	kurzu	
vo	vzťahu	k	denominácii	certifikátu.	
Podkladový	index	je	vyjadrený	v	EUR	a	
tento	certifikát	je	denominovaný	v	USD,	
avšak	certifikát	je	na	100%	zabezpečený	
voči	menovému	riziku	(quanto)	-	t.z.	že	
vývoj	kurzu	EUR/USD	nemá	žiadny	vplyv	
na	výkonnosť	certifikátu.
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UPOZORNENIE

Informácie  uvedené  v  tomto  dokumente  majú  výhradne  informatívny  charakter  a  nenahrádzajú  celú  nevyhnutnú  odbornú  starostlivosť  v  oblasti 
poskytovania  investičných  služieb. Súbor  informácií obsiahnutý v  tomto dokumente nie  je návrhom na uzatvorenie zmluvy, verejným návrhom na 
uzatvorenie  zmluvy,  časťou  zmluvy,  pokynom,  vyhlásením  verejnej  obchodnej  súťaže,  verejným  prísľubom  alebo  výzvou  na  upísanie  finančného 
nástroja  v  zmysle  všeobecne  záväzných  právnych  predpisov  platných  na  území  Slovenskej  republiky.  Tento  dokument  nepredstavuje  investičnú 
službu investičné poradenstvo ani osobné odporúčanie na akékoľvek nakladanie s finančnými nástrojmi a ani nesúvisí s investičnou službou riadenie 
portfólia. Tento dokument zároveň predstavuje marketingové oznámenie, pričom nebolo pripravené podľa všeobecne záväzných právnych predpisov 
upravujúcich  nezávislosť  investičného  prieskumu  a  nevzťahuje  sa  naň  zákaz  obchodovania  pred  jeho  rozšírením.  Informácie  obsiahnuté  v  tejto 
marketingovej komunikácii sú všeobecné a neberú do úvahy osobnú situáciu potenciálnych investorov.

Jediným právnym základom pre všetky finančné nástroje opísané v tejto marketingovej komunikácii je Základný prospekt (vrátane prípadných zmien 
alebo dodatkov),  ktorý  schválil  Rakúsky  úrad pre dohľad  nad  finančným  trhom  (FMA)  v  súvislosti  so  zodpovedajúcimi Konečnými podmienkami 
finančných nástrojov. Schválený Základný prospekt  (vrátane prípadných zmien alebo dodatkov) bol uložený v Oesterreichische Kontrollbank AG. 
Schválenie  Základného  prospektu  zo  strany  FMA  by  sa  nemalo  chápať  ako  schválenie  finančných  nástrojov  opísaných  v  tomto  dokumente  zo 
strany  FMA.  Tieto  dokumenty,  ako  aj  ďalšie  informácie  sú  uvedené  na  webovej  stránke  Raiffeisen  Centrobank  AG  na  adrese  www.rcb.at/en/
securitiesprospectus  alebo  www.rcb.at.  Ďalšie  informácie  o  tu  opísaných  finančných  nástrojoch  je  možné  získať  aj  z  príslušných  Dokumentov  s 
kľúčovými informáciami, ktoré sú k dispozícii na stiahnutie na webovej stránke Raiffeisen Centrobank AG (www.rcb.at). Cena certifikátu závisí od 
ceny podkladového aktíva. Nepriaznivá výkonnosť podkladového aktíva môže spôsobiť kolísanie ceny certifikátu počas trvania. Ak sa certifikát predá 
pred koncom trvania, existuje riziko, že dôjde k podstatnej strate investovaného kapitálu (trhové riziko). Ochrana kapitálu (zaistenie istiny) vo výške 
90% nominálnej hodnoty sa uplatňuje iba na konci trvania certifikátu. Počas trvania je cena certifikátu vystavená viacerým ovplyvňujúcim faktorom 
a nemusí sa vyvíjať  rovnako s výkonnosťou podkladového aktíva a v súlade s ním. Takéto ovplyvňujúce faktory zahŕňajú napr.  intenzita kolísania 
cien podkladového aktíva (volatilita), úrokové sadzby, solventnosť emitenta alebo zostávajúce obdobie do konca trvania. V konečných podmienkach 
certifikátu sa môže ustanoviť maximálna výplata. Ak podkladové aktívum nie je kótované v rovnakej mene ako certifikát a ak certifikát nie je zaistený 
v  cudzej  mene,  menový  kurz  ovplyvňuje  cenu  počas  trvania  (menové  riziko).  Dividendy  a  podobné  práva  spojené  s  podkladovým  aktívom  sa 
zohľadňujú pri štruktúrovaní certifikátu a nevyplácajú sa. 

Riziko  emitenta  /  účasť  veriteľa  („bail-in“):  Akékoľvek  platby  za  štruktúrované  cenné  papiere  počas  trvania  alebo  na  konci  trvania  závisia 
od  solventnosti  emitenta  (riziko  emitenta).  Investori  sú  vystavení  riziku,  že  Raiffeisen  Centrobank  AG  ako  emitent  nemusí  byť  schopný  plniť 
svoje  záväzky  v  súvislosti  s  tu  opísanými  finančnými  nástrojmi,  napríklad  v  prípade  platobnej  neschopnosti  (neschopnosť  zaplatiť  /  nadmerné 
zadlženie)  alebo  právneho  nariadenia  na  začatie  konania  opatrení  na  riešenie  krízovej  situácie.  Orgán  pre  riešenie  krízových  situácií 
môže  takýto  príkaz  vydať  aj  pred  akýmkoľvek  konkurzným  konaním,  ak  sa  emitent  považuje  za  krízového.  Za  týchto  okolností  má  orgán 
pre  riešenie  krízových  situácií  rozsiahle  právomoci  konať  (tzv.  Nástroje  na  záchranu  pomocou  vnútorných  zdrojov  „bail-in“).  Napríklad 
môže  znížiť  nároky  investorov  v  súvislosti  s  tu  opísanými  finančnými  nástrojmi  na  nulu,  ukončiť  opísané  finančné  nástroje  alebo  ich  previesť 
na  akcie  emitenta  a  pozastaviť  práva  investorov.  Je  možná  úplná  strata  investovaného  kapitálu.  Podrobnejšie  informácie  sú  k  dispozícii  na  
www.rcb.at/en/basag. Za určitých okolností má emitent právo na spätné odkúpenie certifikátu pred dátumom splatnosti.

Investičné  certifikáty  nepredstavujú bankové  vklady a nevzťahuje  sa  na ne ochrana  vkladov.  Investičné  certifikáty podliehajú  investičným  rizikám 
vrátane možnej straty investovanej istiny. Historická výkonnosť ako aj predpokladaná výkonnosť nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej výkonnosti 
alebo  výnosov.  Trhová  cena  certifikátu môže  klesnúť  ako aj  vzrásť. Návratnosť  investície  nie  je  zaručená. Daňový  režim  závisí  od  individuálnej 
situácie klienta a v budúcnosti sa môže zmeniť. Pokiaľ ide o daňové zaobchádzanie a vplyv na individuálnu daňovú situáciu investora, odporúča sa 
konzultovať s daňovým poradcom. Táto správa vychádza z poznatkov, ktoré boli získané do dátumu vytvorenia. Upozorňujeme, že právna situácia 
sa môže zmeniť z dôvodu legislatívnych zmien, daňových smerníc, stanovísk finančných orgánov, jurisdikcie atď. 

Index STOXX® Global Select Dividend 100 Price Index EUR, ktorý sa používa na základe licencie, je ochrannou známkou a duševným vlastníctvom 
spoločnosti  STOXX  Limited,  Zürich,  Švajčiarsko  („STOXX“),  Deutsche  Börse  Group  alebo  jej  poskytovateľmi  licencií  (vrátane  registrovaných 
ochranných známok). Uvedené indexy sú používané na základe licencie. Certifikát nie je sponzorovaný ani propagovaný, distribuovaný alebo 
iným  spôsobom  podporovaný  spoločnosťou  STOXX,  skupinou  Deutsche  Börse  alebo  jej  poskytovateľmi  licencií,  výskumnými  partnermi  alebo 
poskytovateľmi  dát  a  STOXX,  skupina  Deutsche  Börse  a  ich  poskytovatelia  licencií,  výskumní  partneri  alebo  poskytovatelia  údajov  nemôžu 
poskytnúť akúkoľvek záruku a nenesú v tomto smere žiadnu zodpovednosť (či už z nedbanlivosti alebo inak) vo vzťahu k nej, všeobecne alebo 
konkrétne vo vzťahu k akýmkoľvek chybám, vynechaniu alebo prerušeniu v indexe STOXX® Global Select Dividend 100 Price index EUR alebo 
jeho údajoch. Ďalšie podrobné  informácie o  tejto  záležitosti možno nájsť  aj  v  základnom prospekte  v  časti  „Underlying Specific Disclaimer“. 

Certifikáty emitované spoločnosťou RCB nie sú finančnými produktmi v zmysle definície v nariadení (EÚ) 2019/2088.

Finančné  nástroje  denominované  v  mene,  ktorá  nie  je  oficiálnou  menou  v  krajine  bydliska  potenciálneho  investora  (napr.  v  USD),  vystavujú 
potenciálneho investora dodatočnému menovému riziku, ktoré môže nepriaznivo ovplyvniť výkonnosť týchto finančných nástrojov. 

 
Poplatok za obstaranie kúpy nepredstavuje produktové náklady, a preto nie je zahrnutý vo výpočte Zníženie výnosu („RIY“) v príslušnom Dokumente 
s kľúčovými informáciami („KID“). 

Dozorné orgány: Rakúsky orgán pre finančný trh (FMA), Rakúska národná banka, Európska centrálna banka v rámci jednotného mechanizmu 
dohľadu (SSM). Imprint v zmysle rakúskeho tlačového zákona: vlastník a producent tlače: Raiffeisen Centrobank AG, Tegetthoffstrasse 1, 1015 
Viedeň/Rakúsko.

Ďalšie informácie o produkte môžete získať u Vášho osobného bankára, alebo na internetových stránkach www.rcb.at/sk/

Raiffeisen Centrobank AG Slovak Branch, pobočka zahraničnej banky so sídlom v Bratislave.
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